《中国好声音》四导师首次同台现身

有人收瓜有人收袜子,互送礼物引爆笑



□东方今报·猛犸新闻 特派嘉善首席记者 吴净净

新一季《中国好声音》将 于7月19日起正式登陆浙江 卫视。昨天下午,在嘉善录 制现场召开了节目发布会。 王力宏、那英、庾澄庆、李荣 浩的全新导师阵容首次同台 现身,揭秘了全新赛制,也爆 料了不少录像趣事,王力宏 向那英现学现卖的"宏式东 北话"笑翻全场,四导师互送 礼物时,李荣浩喜提"手机流 量包"却遭哈林监督垃圾分 类,也是爆笑不断。

据节目总导演金磊介 绍,今年在上一季赛制的基 础上又有了新的变动,抢人 环节不设人数上限、"一键 闭麦"等新赛制将给"抢人

性,也会让节目精彩程度升 级。

虽然"抢人大战"激烈, 但导师私下还是和谐的,发 布会上四人就互送了礼物。 那英收到了王力宏送的沈阳 特色冷面,王力宏则收到了 对方回赠的袜子,之前综艺 里王力宏现场脱鞋结果袜子 破洞,那英这一盒袜子也是 很贴心了。李荣浩则打听到 哈林女儿叫"哈密瓜"于是直 接送上哈密瓜,于是哈林就 全程抱在怀里爱不释手,还 直言:"这个哈密瓜确实让我 有一种抱到新生儿的感觉, 没错,我女儿就长这样!"还 开玩笑说要把战队改名叫 "哈密瓜战队"。

当然,上次因流量超了 手机欠费被迫中断直播的李 荣浩,这次喜提庾澄庆赠送 的手机"流量"包,也是开心 的不得了。

朱亚文"脚抽筋"宋雨琦"爬墙" 《奔跑吧》今晚迎来"猫鼠大战"

□东方今报·猛犸新闻 首席记者 吴净净

自古以来,猫和老鼠 就被人们视为"欢喜冤 家",一个追,一个逃,"打" 得好不热闹。本周五浙江 卫视《奔跑吧》就将迎来一 场烧脑指数满天星的"猫 鼠大战"。

特别嘉宾张国立将以 "黑衣人"身份惊喜出场, 将兄弟们"安排"得明明白 白的。据悉,这次,"跑男 团"将与飞行嘉宾林峯-起化身"猫"和"鼠",进行 一场惊心动魄的"猫鼠游 戏"。不仅如此,兄弟们当 中还隐藏了一位"猫同伴" 和一位"鼠王"。

为了嬴取更多身份线 索,兄弟们展开了一系列 的挑战。节目中宋雨琦要 踩着队友的肩膀艰难"爬 墙",严峻的任务,也令朱 亚文大呼:"你们设计游戏 越来越拼了!"

《银河补习班》路演走进北京航天城 邓超俞白眉被授"航天文化大使"聘书

□东方今报•猛犸新闻 首席记者 吴净净

近日,电影《银河补习 班》主创走进北京航天城, 与航天工作者们共同提前 观看影片,邓超、俞白眉两 位导演现场被授予"航天 文化大使"聘书,各位主创 还与北京航天城记者站" 我们的太空"畅聊自己与 航空梦的不解之缘。

"有独立思考能力的 孩子多一些,这个国家就会

更好,我们的梦想就会更早 实现。"当晚导演俞白眉坦 言,之所以将马飞设定为宇 航员,是因为他们不仅是人 类最优秀的代表,更代表了 中国梦想。拍摄太空片段 时,白宇和邵兵每天都被倒 吊在威亚上,没有着力点, 只能靠身体上小肌肉群的 控制来表演,难度相当大。 但两人完美地完成了人 物。据悉,电影将于7月 18日正式上映。

《各位游客请注意》定档8月 张雨绮陈学冬钟楚曦"官宣"加盟



□东方今报·猛犸新闻 首席记者 吴净净

全国首档陌生社交心理 学旅行观察真人秀《各位游 客请注意》,8月3日起将正 式登陆浙江卫视的周六黄金 档。近日,节目组率先公开 了三位明星嘉宾:张雨绮、陈 学冬、钟楚曦,他们将与陌生 素人团分别开启加勒比海、 印度以及中国的路线行程。 更神秘的是,节目组还通过 剪影效果,公布一对异性明 星将会与素人团一起走上贡 嘎徒步的挑战之旅。

张雨绮,社交平台上酷 爱分享自己的旅行体验。在 这次的旅途中,极具个性的 她会跟素人旅行团遇到什么

样的状况呢? 陈学冬则带着 素人们从香港出发,将乘着 高铁在中国的大好河山中穿 行,体验人文历史与时代变 迁。大众对钟楚曦的印象, 大多数还停留在《芳华》。然 而,高冷、美艳的钟楚曦,撕 掉所有人设走入素人群之 后,又将展现出何种面貌? 不同职业的素人与艺人短时 间内集中在一起,展现出一 个微缩社会,未知的种种都 吸引着网友们的猜想。

另外,据节目组介绍,明 星嘉宾不仅要徒步完成自己 的穿越,还将带着素人团沿 途将走访、入住当地藏民家 庭,与他们深入互动、交流, 展现丰富多彩的民族文化。

姜潮深夜回家制造浪漫惊喜 《新生日记》甜蜜宛如偶像剧

□东方今报·猛犸新闻 首席记者 吴净净

芒果TV全新孕期 生活观察类真人秀《新生 日记》第二期已经上线,在 本期节目中,见证了麦迪 娜、李艾、马剑越三位孕妈 初识、相熟的"幸孕之家", 迎来了惊喜嘉宾程莉莎以 及两位专业的音乐胎教老

浪漫大男孩儿姜潮与 妈妈"串通",偷偷从剧组 请假连夜打着"飞的"赶回 家,只为给妻子麦迪娜送 惊喜。姜潮镜头里的麦迪 娜激动地飞扑进丈夫怀 中,欣喜之情溢于言表。 随后,大厨姜潮上线为妻 子做爱心美食,麦迪娜瞬 间化身粘人小跟班与丈夫 寸步不离。共同为宝宝测 胎心时,少女心十足的麦 迪娜还对姜潮撒娇:"我分 不清哪个是宝宝哪个是 我。"这些热恋日常令程莉 莎也忍不住吐槽:"你俩这 偶像剧拍着都不用剧本。"

《带着爸爸去留学》即将收官,刘敏涛分享表演感悟

在塑造角色前,先塑造自己!



□东方今报•猛犸新闻 首席记者 吴净净

剧《带着爸爸去留学》中,刘 是我,我肯定不愿意放弃现 情。懂得感恩,就会不忘初 敏涛褪去以往温婉的荧屏形 在的工作和事业。"生活中, 心。在塑造角色前,先塑造 象,塑造了一个毒舌、敏感, 身为11岁女孩的母亲,刘敏 自己。'

又有点神经质的陪读妈妈刘 涛坦言,她与女儿的沟通方 若瑜。近日,在接受东方今 式是温暖和严厉兼有之,她 报记者的采访时,刘敏涛谈 特别羡慕杨绛先生的代表作 了角色,也聊了作为母亲,对 亲子关糸旳看法。

刘若瑜本是一个出色的 理想,也很渴望"。 脑外科医生,然而为了陪伴 12岁的儿子出国留学,她毅 然决然地走上了"陪读妈妈" 这条路,在国外一待就是八

《我们仨》里所描述的那种亲 子关系,"我觉得很完美、很

近几年通过数部热播 剧走入大众视野的刘敏涛, 被观众贴上"大器晚成"的 标签,对此,她表示:"这都 年。对于这种"奉献型"的教 是观众对我的厚爱,那些年 在东方卫视热播的电视 育方式,刘敏涛表示,"如果 的'沉寂'都是我该做的事

热血救援渐入佳境 《神犬小七3》小七姜潮互相依赖

□东方今报·猛犸新闻 首席记者 吴净净

由拉布拉多犬小七、 萨摩耶犬小雪领衔主演, 亲再次催促他带小七前往 姜潮、宋妍霏领衔主演,徐 马戏团,让边慕再次陷入 煜等联合主演的青春萌宠 偶像剧《神犬小七3》目前 热播出中。播出的剧集 中,小七与边慕已经逐渐 真正做好呢? 小七是否能 产生了相互依赖的情感,

随着边慕归队,整个 救援队立即恢复训练有素 的紧张状态。只是边慕父 可、王祉萱、卢茜、王洋、王 两难境地。他会在父亲的 压力与小七的梦想之间如 何选择呢? 日常沉迷游戏 正在爱奇艺、腾讯视频火 的边慕面对时间就是金钱 的严肃搜救工作,是否能 继续保持优秀成绩顺利完 他们也准备迎接新的挑 成考核成为专业搜救犬 呢? 也让网友相当期待。